

## 协会办事处动态：湖南省办事处专家工作会议成功召开

为充分发挥专家队伍服务会员、服务行业、服务社会的重要作用，进一步加强专家科技服务能力建设，中国演艺设备技术协会湖南省办事处近日召开专家工作（扩大）会议。

办事处主任傅高武、主任专家唐国文、名誉主任专家周贡强、副主任龚豪、程文、李正、副主任专家周晓明、秘书长祖长山、常务副秘书长肖伟、牛若为、副秘书长姜海涛及行业优秀专家、会员企业代表等50多人相聚一堂，共商发展。



唐国文首先就2023年湖南省办事处专家作出重要部署。他强调，经济高质量发展给办事处和协会带来了新的挑战，也被赋予了新任务。面对新形势，专家队伍亟需注入新鲜的血液，使之更加年轻化、基层化和多样化。专家工作要紧扣办事处年度工作计划，技术培训坚持破旧立

新，勇于创新，本年度将开展 3 至 4 次形式多样的专业技术公益讲座，组织 2 场以上大型办事处专家调研走访活动。

与会专家就招投标、技术培训等事项展开讨论，大家畅所欲言，从标准、评定、服务、等方面提出了诸多富有建设性的意见和建议。

祖长山老师宣读《关于增补聘任中国演艺设备技术协会湖南省演艺设备行业专家的决定》。傅高武为主任专家和名誉主任专家颁发证书。唐国文向与会专家颁发聘书。









随后，傅高武为湖南孝文科技、湖南泽和演绎颁发理事单位牌匾。新入理事单位为协会的发展注入了新活力，傅高武希望理事单位充分发挥自身优势，引领助推我国演艺产业高质量发展。



最后，傅高武向办事处成立四年多以来为之付出辛勤劳动的每一位办事处成员表示感谢，希望专家队伍进一步发挥作用，为推动演艺设备行业技术进步贡献更大力量！未来希望大家能继续携手、精诚团结、共同努力，使办事处工作再上新台阶。

